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Incitato Art Camp 2009

Tizenhetedik alkalommal
rendezték meg a háromszéki
Bálványoson azt a nemzet-
közi művésztábort, amiről
időről időre beszámoltunk. A
kezdetben Kézdivásárhelyen
rendezett lovas tematikájú
alkotótelepet fő szervezőjé-
nek, Tóth Ferencnek tavalyi
halála után immár a családja
vezette tovább, nagyon sok
magánszemély és vállalko-
zás, valamint a város támo-
gatásával. Számos kirándu-
lás és rendezvény, köztük
lovas programok  segítették
az alkotókat elmélyült alko-
tómunkában. Két olyan kiál-
lítást is sikerült megtekin-
teni, amelyen a tábor több
résztvevője is szerepelt.
Közös emlékezésre és tiszte-
letadásra nyújtott lehetőséget
Kézdivásárhelyen a Tóth Fe-
renc emlékére rendezett em-
lékkiállítás, ugyanúgy a kor-
társ képzőművészet széles
keresztmetszetét nyújtotta a
Körősi Csoma Sándor szüle-
tésének 225. évfordulójára

meghirdetett kovásznai tárlat is. Különleges élményt jelentett
Plugor Sándor grafikai emlék kiállításának megtekintése is.

Ebben az évben a szokásosnál több alkotó vett részt Ma-
gyarországról a közös munkában, így Debrecenből Börcsök At-
tila (akinek ex librise szerepelt a meghívón, és ő szerkesztette
a plakátot is) és Vincze László grafikusok, Budapestről Majo-
ros Áron Zsolt és Németh Marcell szobrászok, valamint Palásti
Erzsébet és Ürmös Péter grafikusok, utóbbinak a grafikája sze-
repelt az idei plakáton. Az erdélyi résztvevők között is találunk
ismerős neveket, így a lapunk korábbi számaiban bemutatott
Csutak Levente és Sárosi Csaba grafikusokat. A táborban ké-
szült alkotásokból július 12-én nyílt kiállítás Kézdivásárhelyen
a Céhtörténeti Múzeumban. A kiállítást Deák Ferenc nyitotta
meg, a vendégeket a polgármester úr is köszöntötte. A tábor
rendezvényeiről és a záró kiállításról a legszélesebb nyilvá-
nosságot biztosította a folyamatosan tudósító helyi média, így
szélesedett ez a művészeti esemény regionális jelentőségűvé.

Ürmös Péter

Börcsök Attila linómetszete, X3
(2009)

Torró Vilmos linómetszete, X3 (1991)

Molnár Dénes linómetszete, X3

Imets László fametszete, X2




